

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

Číslo sady výukových materiálů:	34
Název sady výukových materiálů:	Naše vlast – Náměty pro vlastivědnou činnost ve 4. ročníku

Číslo materiálu:	Název souboru: ¹	Anotace: ²
1	Souhrnné opakování učiva o ČESKÉ REPUBLICĚ	Žáci uplatňují získané vědomosti o České republice – povrch, vodstvo, zemědělství, průmysl, kraje a města, počasí a podnebí, nerostné bohatství, základy státního zřízení a státní symboly. 4. ročník
2	Století, tisíciletí	Žáci poznávají pojmy století, tisíciletí, orientují se na časové ose, přiřazují letopočty k správnému století. 4. ročník
3	Pravěk v českých zemích	Prezentace slouží k poznání období pravěku v našich zemích a vývojem člověka, žáci se seznamují s důležitými pojmy, způsobem života lidí, objevenými archeologickými nálezy. 4. ročník
4	Pravěk, příchod Keltů a Slovanů na naše území – procvičování pojmů	Pravěk, příchod Keltů a Slovanů na naše území – procvičování pojmů 4. ročník
5	Přemyslovci	Žáci si upevňují získané vědomosti, orientují se v pojmech a vztazích a poznávají významné osobnosti přemyslovského rodu. 4. ročník
6	Karel IV.	Žáci využívají získaných poznatků o Lucemburcích, především o významném panovníkovi Karlu IV. 4. ročník
7	Husitství v českých zemích	Žáci poznávají osobu Jana Husa, nástup husitské revoluce, významné husitské hejtmany, husitské zbraně a bitvy. 4. ročník

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

8	Husitství v českých zemích - opakování	Žáci si upevňují získané vědomosti o husitské době v českých zemích. Orientují se v pojmech souvisejících s husitstvím, s osobami Jana Husa, Jana Žižky, Prokopa Holého. 4. ročník
9	Kdy, kde, kdo, co?	Žáci si opakují historické události od příchodu Slovanů po dobu husitských válek v českých zemích, hledají souvislosti. Dále vybírají ze středověkého jídelníčku pokrmy. 4. ročník
10	České země po husitských válkách	Žáci řadí panovníky dle časové posloupnosti, poznávají krále Jiřího z Poděbrad, nastupující habsburský rod a objevují nový pojem NOVOVĚK. 4. ročník
11	Město, ve kterém žijí - Přeštice	Prezentace žáky seznamuje s významem rodného města Přeštice, polohou, jeho historií, významnými budovami, rodáky, zajímavými místy v okolí, kulturou, sportovní životem, průmyslem a obchodem. 4. ročník
12	Kraje ČR	Žáci poznávají 14 českých krajů a jejich krajská města. Zakreslují jejich polohu do mapky a vypisují si přehled do tabulky. Ve druhé části poznávají podle indicií jednotlivé kraje. 4. ročník
13	ČR – demokratický stát	Žáci uplatňují osvojené učivo o historii a demokratickém systému v České republice. 4. ročník
14	Náš region	Žáci si upevňují znalosti o našem okrese a kraji. Využívají informací z propagačním materiálů města, z vlastním zkušeností. Pracují s plánkem a mapou města, okresu, kraje. 4. ročník
15	Povrch ČR	Pracovní list slouží k upevnění učiva o povrchu České republiky. 4. ročník
16	Státní symboly ČR	Prezentace slouží k hlubšímu seznámení žáků se státními symboly České republiky. 4. ročník

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

17	Průmysl, nerostné suroviny ČR	Pracovní list slouží k upevnění učiva o nerostném bohatství a průmyslu České republiky a zemědělství. 4.ročník
18	Ochrana přírody ČR	Pracovní list slouží k prohloubení učiva o ochraně přírody České republiky, hlubšímu poznání pojmů chráněná krajinná oblast a národní park. 4. ročník
19	Vodstvo České republiky	Pracovní list slouží k upevnění učiva o vodstvu České republiky. 4. ročník
20	Hlavní město Praha	Pracovní list slouží k poznání našeho hlavního města a jeho významných památek. 4. ročník

¹ Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

² Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití